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OCpPKOHHE-0IHAXKIbI
[IECHOK-CUHUIIA

YyKbIM OalllIaJbl-Hayajia KICBaTh

AHBIH alllbIMChl KAJITOH- OHA IIPOr0j10/1aJ1ach
KaHAThIH KaKThI-MaXHYyJ1a KPBLUIBIIIKOM
WSJIQLITE-ITPUBBIKIIA

TBIIITA- 3/I€Ch: HA YJIUIIE

KYHbI-TIOJICENIa

Maun-3J1eCh; Cajo




KeHHop CanKbIH Tyrena uie.

11CCHOK HMIICK AHbIHA KHUJIC.

[IeCHOK Topa3oHE UYKbIN OalllIabl.

IlecHokHEH aIBIMCHI KUJID.

OHUCI MIECHIKHE alarMabl.

IIecHok MaiiHBI aliamn OeTepe.

[IeCHOK OHUCOIOH KYPBIKMAJIHI.

ITecHOK OHHUCOTD HSIJIITE.




KbI1 keHe uze.
bepkeHHE TIPI3ara IMECHIK KYH/IBI.
[IecHOK Topa3oHE YyKbIM OallIagbl.
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[lecHoKkHEH aIBINCHI KUJITOH - TUJE QHUCE .

OHHCO TOPI3OHE a4Thl hoM O€p KHMCOK Mal KyMIbI.

IIeCHOK OHHCIOrd POXMOT JUTTE.




NrbeTrOapiibl - BHUMAaTEIbHAS
Topruiuie - npumepHas, NpUIeKHAS
Hrenexkie- moodpas

TopOusiie - BocnuTaHHas

Slikay - ieHuBas

Spnamuern - oT3pIBUNBAs

TopOusice3- HeBoCIIMTaHHAS







XaraJjap 0K - «5»

1,2 xaTa — «4»
3,4 xara — «3»

5 xara — «2»
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